EXAMEN DE DEPARTAMENTO DE FISICA 2° BACHILLERATO
22 EVALUACION

Nombre:
Apellidos:

CUESTIONES

1. Una carga puntual negativa, -Q, con una velocidad ¥ = v,1, entra en una region
donde existe un campo magnético uniforme B = B,i + B, j + B, k. Determina:
a) La fuerza que ejerce sobre la carga el campo magnético.

b) EI campo eléctrico, E, que deberia existir en la region para que la carga
prosiguiese sin cambio del vector velocidad.

2. Un electrén circula paralelo a un hilo conductor a una distancia d de este con
una velocidad v, y por el hilo circula una corriente eléctrica |. Escribe la
expresion vectorial de:

a) El campo magnético en el punto donde se encuentra el electrdn.
e b) La fuerza magnética ejercida sobre el electron.

3. Razona si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas:
a) La existencia del monopolo magnético se deduce a partir del Teorema
de Gauss.
b) ElI Teorema de Ampere propone que la circulacion del campo
magnético a lo largo de una linea es proporcional a la corriente que
cruza a esa linea.

PROBLEMAS

4. Se disponen dos cargas eléctricas sobre el eje X: una de valor Q; en la posicion
(1, 0), y otra de valor Q; en (-1, 0). Sabiendo que todas las coordenadas estan
expresadas en metros, determina en los dos siguientes casos:

a) Los valores de las cargas Q1 y Q2 para que el campo eléctrico en el punto
(0, 1) seael vector E = 2 - 105 - j N/C.

b) La relacion entre las cargas Q; y Q. para que el potencial eléctrico en el
punto (2, 0) sea nulo.

5. Una espira circular de 20 cm de diametro esta situada en un campo magnético
uniforme de mddulo B = 0,1 T, siendo el eje de la espira paralelo a las lineas de
campo magnético:

a) Si la espira gira alrededor de uno de sus diametros con una frecuencia de
50 Hz, determina la fuerza electromotriz maxima inducida en ella, asi
como el valor de la fuerza electromotriz 0,1 s después de comenzar a
girar.

b) Si la espira esta inmovil y el médulo del campo magnético disminuye de
forma uniforme hasta hacerse nulo en 0,01 s, determina la fuerza
electromotriz inducida en la espira en ese intervalo de tiempo.

Nota: en ambos apartados razona cudl serd el sentido de la corriente

inducida utilizando la Ley de Lenz.
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